

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下黄金期货主力合约怎么轮换的问题，以及和黄金期货主力合约怎么轮换交易的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 今天7月15日，大盘暴力杀跌，明天会怎么走？](#)
- [2. 期货要还合约了，平仓之后在新的合约开同样的仓位是不是没有影响？](#)
- [3. 期货怎么设止损？必须设止损吗？](#)
- [4. 鸡蛋期货如何选择方向，需要关注哪些点？](#)

今天7月15日，大盘暴力杀跌，明天会怎么走？

很多人，包括很多大V和自媒体，还陷在牛市的固式思维里不能自拔，甚至还想着加仓，上车；虽然我的感性里也存有侥幸心理，但理性分析之后对短期的走势是悲观的，先说结论，明天的走势基本有两种：

一，因为连续两天下跌了，所以明天会收个阳线。主力将会继续出货，对散户来说也是最佳和最后的逃生机会。如果不逃反而加仓，离断头暴跌，多杀多，踩踏出货的日子将不远了。

二，就悲观了，要么延续这两天震荡下跌的趋势，要么直接低开低走，暴跌直接开启，踩踏出逃再现。

两种情况我比较倾向于第一种，因为主力应该还没出货完成，如果直接是第二种，主力可能也会承受一定程度的损失，或者很难将利润最大化。

之所以得出这么悲观的结论，是基于以下几个原因：

一，这轮牛市很可能是一个伪牛市。之所以这么说，是因为这轮牛市实在是根基太差了。如果从七月一号开始算起，一个星期上涨超过四百点，中间完全没有哪怕一次调整。这等于是建在沙地上的大楼，根基不牢，一有风吹就倒掉了。

二，底牌暴露的实在太早，走势实在太陡峭了，完全不是牛市初期的姿态。从七月六号大盘上涨5.71个百分点全中国的人都知道牛市来了，一下子激活了所有的热度，也回到了牛市高潮所有的待遇。韭菜入场，成交量急剧放大，密集减持，券商平台开户量和承受能力爆满。这些指标都是牛市高潮的表现，而高潮一旦出现，下面的走势就很快玩完了。

三，成交量连续在历史高位运行很多天，后市完全是不可持续的。很多人只看到现在成交量还是很大就觉得很安全，就不往后看看后市怎么会有资金持续高位运行？打击高杠杆，银行资金入市，国家队减持，公司减持，该进来想进来的散户都进来了，后面谁来支撑？没了火烧着，水很快就冷了。

四，这几天的盘面信息。这几天已经出现了一天大部分时间都是跳水，资金大幅外流的势头。甚至在周二，一整天都在强力外流，只在尾盘象征性的拉了一下。而很明显，昨天象征性的拉一下是为了今天上午继续出，而下午开盘之后的拉升，在尾盘就暴露了：为了套更多的人。主力已经都不加掩饰了。

其实我自己的内心也希望自己的分析是错的，毕竟自己也还没完全出货。但事有反常必有妖，这种种的异常，实在是说服不了自己的侥幸心理。

如果能从以上文字里能读出作者的诚心和苦心的，可以点个赞点个关注，算是认同。认为作者是胡扯或者忽悠的，也可以评论或者私信指正。

希望韭菜不被割，毕竟每一个韭菜背后，都是一个家。

期货要还合约了，平仓之后在新的合约开同样的仓位是不是没有影响？

正规期货盘是可以进行远期合约交易的，无法进行逾期合约交易。

如果在当前主力合约内平仓，即使主力合约还未切换，是可以在下一个合约开仓的，且主力合约切换时对持仓无影响。

举个例子，当前恒生指数（HSI）主力合约是08合约，我目前就可以在09合约进行下单开仓。在主力合约切换时，08合约的持仓会被强制平仓，而09则不会受影响。

期货怎么设止损？必须设止损吗？

止损的十种常见方法

1、资金额止损法。即在每次入市进行买卖前，便明确计划好只输多少点为止损离场。这是不错的资金管理方法的一种，但使用前提是交易者一定要拥有一个胜率高于60%的模式，同时保证盈利总点数高于止损总点数。其次，要对市场运行的波动性质深刻理解，第三对市场趋势如趋势方向、趋势种类、趋势发展时期进行全面判断。

2、指标止损法。这个指标不是指软件所提供的某个指标，如RSI、MACD等，而

是指交易者自身根据价格、量能、时间设计出来的指标，然后按自己的指标进行买卖，当指标不再存在买卖讯号，便立刻停止或退出交易。用指标止损主要运用于程序化交易者或中。它的优点是可以克服人性弱点，只要指标没有再作买卖的讯号，就没有原因或理由继续留在市场做买卖，要立刻止盈或止损，等待下一次机会，但运用前提是，外汇交易者一定要确定信号的执行细节，也就是说事先要了解是根据收盘价做为信号还是以盘中价格做为信号。

3、时间止损法。我们在买入外汇前，要对买入外汇设定持有时间，如1天、3天、一星期、两星期等等，如果买入后持有时间已经到设定期限，但价位没有发生预期走势，同时也没有到达设定的止损位，这时，千万不要转换持股的“时间周期”，立即离场，以免将“短线投机”变成“长线投资”，并最终成为“长期套牢”。

4、初始止损法。在买进外汇前预先设定的止损位置，比如说在买入价下方的3%或5%处(短线，中线最多不应超过10%)，一旦价位有效跌破该止损位置，则立即离场。这里所说的“有效跌破”，一般是指20到30个点。

5、保本止损法。一旦做多，价位迅速上升，则应立即调整初始止损价格，将止损价格上移至保本价格，此法非常适用于实战操作。

6、动态止损法。一旦价位脱离保本止损价格持续向上，则应该不断向上推移止损价格的位置，同时观察盘面的量价关系。如果量价关系正常，则向下一定比例设好止损继续持有，若量价关系背离，则应该立即出局。

7、趋势止损法。以某一实战中行之有效的趋势线或移动平均线为参考坐标，观察价位运行，一旦价位有效跌穿该趋势线或平均线，则立即离场。

8、定额止损法。这是最简单的止损方法，它是指将亏损额设置为一个固定的比例，一旦亏损大于该比例就及时平仓。它一般适用于两类投资者：一是刚入市的外汇投资者；二是风险较大市场(如期货市场)中的投资者。定额止损的强制作用比较明显，投资者无需过分依赖对行情的判断。止损比例的设定是定额止损的关键。定额止损的比例由两个数据构成：一是投资者能够承受的最大亏损。这一比例因投资者心态、经济承受能力等不同而不同。同时也与投资者的盈利预期有关。

9、技术止损法。较为复杂一些的是技术止损法。它是将止损设置与技术分析相结合，剔除市场的随机波动之后，在关键的技术位设定止损单，从而避免亏损的进一步扩大。这一方法要求投资者有较强的技术分析能力和自制力。技术止损法相比前一种对外汇投资者的要求更高一些，很难找到一个固定的模式。

10、无条件止损法。不计成本，夺路而逃的止损称为无条件止损。当市场的基本

面发生了根本性转折时，外汇投资者应摒弃任何幻想，不计成本地杀出，以求保存实力，择机再战。基本面的变化往往是难以扭转的。基本面恶化时，投资者应当机立断，砍仓出局。

鸡蛋期货如何选择方向，需要关注哪些点？

每年高温季节鸡蛋产量下降的，我们看涨鸡蛋行情，鸡蛋的看涨，今早九点期货开盘，鸡蛋下探一下后开始反弹，早上买进的话，也有近10%的利润机会，开盘后买进现在落袋，也是受益颇丰！股市尚未开盘，期货鸡蛋我们先下一城！

在夏季的高温背景下，鸡蛋产量开始下滑，而7.8.9又是鸡蛋的需求旺季，近期鸡蛋的多头已经开始反攻，接下来整体还是看涨，要把握这样的机会！如果在3882点位进场，最高涨到了3940，涨了整整58个点。

要知道鸡蛋的涨价逻辑，不做期货鸡蛋，生活中的鸡蛋你总要买吧。鸡蛋现货之前已经跌破成本价，本身就不可持续，而6月份鸡蛋现货价格持续上涨，开始价值回归，对鸡蛋期货价格产生利多影响；加上，养殖户持续亏损，淘汰鸡数量增加，对鸡蛋价格是利多；同时，技术面形成上攻状态，成交放量，上涨空间被完全打开

股指的优势无需多言，无论是创业板改革还是上证指数剔除ST个股都是利好指数的，指数的整体上涨趋势不变。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。